

Rubrica: Comunicazioni alle società
Sottorubrica: Invito all'assemblea generale
Data di pubblicazione: SHAB 10.05.2024
Disponibile al pubblico fino al: 10.05.2025
Numero di pubblicazione: UP04-000006247

Ente di pubblicazione

Ferrovie Luganesi SA (FLP), Stazione 8, 6982 Agno

Invito all'assemblea generale ordinaria Ferrovie Luganesi SA (FLP)

Organizzazioni interessate:

Ferrovie Luganesi SA (FLP) CHE-105.753.107 Piazzale della Stazione 6900 Lugano

Informazioni sull'assemblea generale:

11.06.2024, ore 17:30, Fondazione OTAF a Sorengo (Sala 3 Vele)

Invito/ordine del giorno:

Gli azionisti della Ferrovie Luganesi SA (FLP) sono convocati in Assemblea generale ordinaria il giorno di:

Martedì 11 giugno 2024 alle ore 17.30, con ritrovo presso la Fondazione OTAF a Sorengo

AVVISO DI CONVOCAZIONE

Gli azionisti della società **Ferrovie Luganesi SA (FLP)** sono convocati in Assemblea generale ordinaria il giorno di:

Martedì 11 giugno 2024, alle ore 17.30

con ritrovo presso la Fondazione OTAF a Sorengo, con il seguente ordine del giorno:

- Approvazione ordine del giorno e verbali Assemblee del 15.06.2023 e del 08.11.2023
- 2. Relazione presidenziale
- 3. Presentazione dei conti e del bilancio 2023
- 4. Rapporto di revisione e presentazione risultati della verifica speciale sui sussidi
- 5. Approvazione dei conti e del bilancio 2023
- Scarico al CdA e alla Direzione
- Nomine statutarie
- Eventuali

I verbali delle precedenti Assemblee, il rapporto di gestione, il rapporto dell'ufficio di revisione sono a disposizione presso la Direzione della FLP ad Agno.

Gli azionisti iscritti nel libro delle azioni, che hanno quindi adempiuto all'obbligo di annunciarsi giusta l'art. 697i CO prima del 30 aprile 2021, sono autorizzati a partecipare ed a esercitare il loro diritto di voto.

Il Consiglio di Amministrazione